



МІНЕКОНОМРОЗВИТКУ УКРАЇНИ  
НАЦІОНАЛЬНИЙ ОРГАН СТАНДАРТИЗАЦІЇ  
ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО  
«УКРАЇНСЬКИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ  
І НАВЧАЛЬНИЙ ЦЕНТР ПРОБЛЕМ СТАНДАРТИЗАЦІЇ,  
СЕРТИФІКАЦІЇ ТА ЯКОСТІ»  
(ДП «УкрНДНЦ»)

вул. Святошинська, ДП «УкрНДНЦ» 03115, тел. (044) 452-33-96, факс (044) 452-69-07, код ЄДРПОУ 32595752  
Вих. № 3-9/2.1.4-07-1618 від 04.08.2017 <http://uas.org.ua> e-mail: assistant@uas.org.ua



На № \_\_\_\_\_

Щодо пропозицій до Програми робіт  
з національної стандартизації

Технічним комітетам  
стандартизації

**Шановний колеги!**

Відповідно до рішення Науково-технічної ради у сфері технічного регулювання при Мінекономрозвитку від 13.04.2017 та з метою забезпечення виробників сучасними національними стандартами, якими будуть прийняті відповідні міжнародні та європейські стандарти на заміну міждержавним стандартам (ГОСТ), розроблених до 1992 року, у тому числі, які стосуються системних стандартів (єдиної системи конструкторської документації (ЕСКД) та єдиної системи технічної документації (ЕСТД) тощо), пропонуємо всім технічним комітетам стандартизації, асоціаціям, виробникам, підприємствам, установам, організаціям, центральним органам виконавчої влади тощо) подати до 20.08.2017 р. пропозиції щодо розроблення національних стандартів до Програми робіт з національної стандартизації відповідно до ДСТУ 1.8:2015 «Національна стандартизації. Правила розроблення програми робіт з національної стандартизації» (див. повідомлення щодо подання пропозицій до Програми робіт з національної стандартизації → офіційний веб-сайт ДП «УкрНДНЦ» → Стандартизація → Програма робіт з національної стандартизації).

Стосовно фінансування робіт, то відповідно до Закону України «Про стандартизацію» (стаття 28) роботи із стандартизації фінансуються замовниками цих робіт. Джерелами фінансування є: кошти Державного бюджету України; кошти, передбачені на виконання програм і проектів; власні та залучені кошти суб'єктів господарювання; інші не заборонені законодавством джерела фінансування.

Пропонуємо заінтересованим сторонам виступити замовником робіт із розроблення національних стандартів на заміну ГОСТ, щодо яких є заінтересованість, або пропонуємо прийняти відповідні стандарти методом підтвердження.

Оформлені відповідним чином пропозицій щодо розроблення національних стандартів слід надсилати в електронній версії у форматі Excel на електронну адресу: [kurpuch@uas.org.ua](mailto:kurpuch@uas.org.ua) та в паперовому вигляді на адресу ДП «УкрНДНЦ» 03115, м. Київ, вул. Святошинська, 2; тел./факс: (044) 452-69-07.

Начальник управління  
національної та міжнародної стандартизації

І.С. Шустєва